AHMIOYPITKH EPFAZIA
FEQMETPIA A AYKEIQY
MeAeTw To OpBoywvio Tpiywvo

Ti gival To opBoywvio Tpivwvo? (Opiopdcg, oxhua).
KUpia oToixeia Tpiywvou (€ido¢ TwWV YwVIWY Tou, €ido¢ TWV TAEUpWY Tou).
2 UyKpion TWV TTAEUPWY Tou.
YTdpxel opOoywvio Kal 1I000KEAEC TPiywvo? Av val KAve To oxhpa.
YTndpxel opOoywvio Kai 100TTAeUpo Tpiywvo? Av vai kdve To oxhpa.
IooTnTa opBoywviwv Tpiywvwy (kpiTApia)
TTolo gival To 0pOOKEVTPO TOU?
Id16TNTeC 0pOoywviwy TpIywvwy.

2 Ta mapakATw oXAKATA Va UToAoyloeTe TS ywvies @ Kat w.

2 & To10 N TToId TeTpdTAeUpa o1 diaywvieg To Xwpilouv ae opBoywvia Tpiywva? e
TT0ld TTEPITITWON AUTA €ival 1000KEAR?

‘Exoupe 4 ioa opBoywvia Tpiywva. TomoBeTWvTag katdAAnAa To éva Tpiywvo diTAa
070 dAAo, TI €idoug TeTpdmAcupa kataokeudloupe; Na yivouv Ta oxhpata.

X 0pBoywvio tplywvo ABI (A = 90°) o KUKAog dlapétpou BI™ diépxeTat amo to A;
Na dikatodoynoete tnv amavinan gag.
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